
Бывший главный бухгалтер ОАО «ДПМК Ачинская» признана виновной в уклонении от уплаты налогов

Собранные следственными органами доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора бывшему главному бухгалтеру ОАО «ДПМК Ачинская». Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с организации в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в период с 2010 по 2011 годы главный бухгалтер ООО «ДПМК Ачинская» включала в налоговые декларации данного общества по налогу на добавленную стоимость заведомо ложные сведения о суммах налога на добавленную стоимость, предъявленных к налоговому вычету, а также о суммах исчисленного налога, подлежащего уплате в бюджет, в результате чего ООО «ДПМК Ачинская» не исчислен и не уплачен в федеральный бюджет Российской Федерации налог на добавленную стоимость в общей сумме более 137 миллионов рублей.

Приговором суда бывшему главному бухгалтеру назначено наказание в виде лишения свободы сроком 2 года условно, осужденная освобождена от отбывания наказания в связи с актом амнистии. Приговор в законную силу не вступил.

31 Января 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1199493>